



Житель Кирова признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью незнакомому ему молодому человеку



Собранные следственным отделом по Первомайскому району города Кирова следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора кировчанину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия).

Следствием и судом установлено, что 13 июня 25-летний потерпевший вместе со своими друзьями находился вблизи одного из домов, расположенных на улице Набережная Грина. В указанном месте компания стала конфликтовать с другой компанией, отдыхавшей там же, после чего молодые люди разошлись.

Спустя некоторое время 25-летний обвиняемый вернулся на набережную и имеющимся при



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

нем ножом нанес потерпевшему не менее семи ударов по телу, после чего с места происшествия скрылся, выбросив нож в кусты. Очевидцы вызвали сотрудников полиции и «Скорую медицинскую помощь». Потерпевший был госпитализирован. Ему была оказана необходимая медицинская помощь.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, личность нападавшего и его местонахождение были установлены. В ходе следствия вину в нанесении ножевых ранений потерпевшему он признал. Следователями был проведен комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств произошедшего, собрана достаточная доказательственная база.

На основании собранных доказательств суд, с учетом мнения государственного обвинителя прокуратуры Первомайского района города Кирова, признал молодого человека виновным. Ему назначено наказание в виде 3 лет и 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

26 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1518156>